
1. Volem preparar 0,4 litres de dissolució posant 4,8 g de clorur potàssic en aigua. Quina serà
la concentració en grams per litre? R: 12 g/L

2. Una persona té 0,15 g de glucosa en 0,1L de dissolució sanguínia. Calcula la concentració en
grams per litre.  R:1,5 g/L

3. Per a la descongestió nasal en refredats s’utilitza sèrum fisiològic, que es una dissolució
aquosa de clorur de sodi. Quina és la concentració en grams per litre d’un d’aquests sèrums
si hi ha 0,45 grams de clorur sòdic en un flascó de 0,05 lirtres de sèrum? R. 9 g/L


